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Model Kvantiranih Gustina Energije /1/ direktna je posledica postavke o kvantiranim gustinama energije, 

odnosno temporalizacije prostora. Podsetimo se ukratko najvažniih detalja. Po tom Modelu, univerzum 
sačinjavaju (uglavnom) stabilni objekti, odnosno oni čiji je period života dovoljno dug u odnosu na period 
njihovog formiranja (proton, galaksija…) kao takvih. Analiza /1/ je pokazala da svi oni egzistiraju u nekom 
“rezonantnom” stanju pri čemu je (za sve njih) uvek m ~ r^2n, gde je m masa (stabilnog) objekta, r njegov 
(realan ili fiktivan) poluprečnik, a n Prirodan broj. Ustanovljeni odnos je isti za sve objekte na celoj skali veličina 
od vaskolikog Univerzuma preko niza makro objekata, zatim mikročestica i objekata iz oblasti hipersvemira do 
Vrhovnog duhovnog apsoluta.  

U Modelu KGE lokalna odstupanja od globalne homogenosti Univerzuma iskazana kao diskontinuitet u 
“prostoru” (planete, jata galaksija…), u potpunosti odgovaraju diskontinuitetu unutar “vremena” (precesija, 
ljudski život, dan, ciklusi juga, Brahmin dan…). Supstancijalni deo Realnosti bliži je našem iskustvu, jer ga 
možemo, barem delimično, spoznati čulima i meriti postojećim aparatima i to je razlog što je taj segment Prirode 
dobro izučen i opisan naučnim teorijama. Taj deo je na našem dijagramu obuhvaćen II i III kvadrantom, 
odnosno oblastima makro i mikro sveta, otprilike do nivoa “poslednjih”, nama poznatih, najsitnijih opeka” našeg 
sveta: elektrona, neutrino čestica i fotona što, po Modelu odgovara kvantnom nivou +8. Ipak, najveći deo 

Realnosti obuhvaćen četvrtim kvadrantom, oblast 
hipersvemira, u kojem su smešteni objekti iz 
duhovnog aspekta naše realnosti, još uvek izmiče 
naučnoj misli i duboko je potisnut u oblast 
metafizike, religije ili čak ezoterije. 

Ono što Model KGE izdvaja od svih trenutno 
važećih teorija i kosmoloških modela je što on 
obuhvata sve moguće forme egzistencije, opisujući 
ih potpuno istim parametrima, bili oni čestičnog, 
talasnog ili duhovnog karaktera. Ova činjenica je od 
izuzetnog značaja za dalje i dublje spoznavanje 
sveta u kojem živimo, jer nam Model nudi 
mogućnost njihovog poreĎenja i uspostavljanja 
odgovarajućih korelacija. 

Budući da je sa našeg aspekta sasvim 
opravdana teza da se čitava Realnost može pojmiti 
u terminima različitih nivoa «prostor-vreme-energija» 
kvantiranosti, iskazanih kroz «gustinu energije» a 

koja u supstancijalnom delu Realnosti podrazumeva mehaničku gustinu, predefinisane energetske spektre 
talasnih formi egzistencije materije i/ili nivoe svesnosti u duhovnom aspektu Realnosti, lako je videti da tu 
Realnost čine fenomeni različite ”gustine”, a zapravo niz formi i oblika vrtložnog (vorteksnog) kretanja - jednog 
istog, osnovnog kvaliteta, čineći fraktalni niz entiteta različitih pojavnih oblika a u suštini - iste sadržine – 
odnosno objekte i/ili svetove različitih «denziteta», odgovarajućih nivoa složenosti. 

Na osnovu uočenih zakonitosti i Modelom postuliranih principa u obliku vrlo jednostavnih matematičkih 
relacija moguće je definisati odgovarajuće materija-duh «parove», tj. uspostaviti korelativnu vezu izmeĎu 
odgovarajućih nivoa kvantiranosti. Dakle, svaki Stabilan objekat Jedinstva može se direktno povezati sa 
svojim ”inverznim” oblikom egzistencije, pri čemu nam Model nudi sve relevantne podatke tj. «očekujuće» 
prostor-vreme-energija parametre. 

Naglašavamo da naš cilj nije valorizovanje bilo kojih mističnih tumačenja, niti njihovo razmatranje sa 
aspekta bilo koje zvanične konfesije. Naš osnovni cilj je «samo» ukazivanje na njihovu korelativnost sa 
postulatima Modela i našim dobijenim rezultatima. Sigurno je da postoji niz pojmova u izloženim mistično-
ezoterijskim tumačenjima koji nisu deo neke zvanične religijske dogme, meĎutim, specifikacije takve vrste 
ostavljamo na razmatranje teološkim ekspertima, i naš cilj usmeravamo samo na paralelnost utvrĎenih 
fenomena – naravno, za sada, samo u nekom globalno-asocijativnom smislu. Imamo razloga da verujemo da bi 
se i u slučaju poreĎenja sa nekim drugim tumačenjima, bilo mističnim, ezoterijskim ili egzoterijskim, takoĎe 
dobili rezultati koji govore u prilog njihove podudarnosti. Istina je Jedna i celovita, koliko god joj imena dali /2/. 

 



 
Svet u kojem živimo ispunjen je raznim vrstama vibracija veoma širokog spektra frekvencija. 

Zahvaljujući svojim čulima, neke od njih vidimo (svetlost, optički spektar EMT) ili čujemo (zvuk, mehanički 
talasi čujnog opsega) – a neke samo osećamo (toplota). MeĎutim, mnogo je više onih koji su izvan naše 
sposobnosti percepcije kao što su gama zraci, ultraljubičasta i infracrvena svetlost, elektromagnetni talasi 
radio i televizijskih frekvencija, ultra i infra zvuk itd. U stvari, prema drevnim, vedskim tekstovima - ovaj naš 
Univerzum je manifestacija nastala delovanjem vibracija (odgovarajućeg supstrata) koje izazivaju 
transformaciju duhovnih u materijalne entitete, tj suptilno-energetskih formi u materijalne objekte (talasne i/ili 
čestične prirode). I sve ove frekvencije, čujne i nečujne, vidljive i nevidljive, one koje osećamo ili ne,…, utiču 
na nas na mnogo načina. Na primer , možemo da čujemo umirujuću ili iritirajuću muziku, možemo biti izloženi 
buci u saobraćaju ali i nečujnim zvucima iz neke fabrike ili elektromagnetnom zračenju niza ureĎaja kojima 
smo okruženi – čije delovanje može biti korisno ali i pogubno za naše zdravlje, iako ih ne osećamo ... 

Mnogo je zapisa i arheoloških nalaza koji nam svedoče da su drevni narodi imali vrlo visoka tehnička 
znanja i spoznaje koje su, tokom vekova, nekako zagubljene i još uvek izmiču savremenom čoveku. IzmeĎu 
ostalog, poznavali su važnost frekvencija i mogućnost njihovog korišćenja za dostizanje mirnog stanja uma 
kao ključni uslov za dosezanje viših stanja svesti, percepciju duhovne stvarnosti – i što je za običnog čoveka 

najvažnije – vraćanje u stanje ravnoteže na svim našim nivoima - od metafizičkog - spiritualnog, mentalnog, 

emocionalnog do fizičkog. 

Sa dijagrama se jasno vidi ono na šta drevna tradicija ukazuje već vekovima – da su ti naši “energetski 
nivoi”, zapravo “višedimenzionalni segmenti” istog Bića, isprepleteni i međusobno povezani nauci poznatim 

interakcijama (tzv. elektroslaba, jaka i gravitaciona) ali i entitetima višeg nivoa kvantiranosti od Objekta 
k=+13 definisanog vrednostima Plankove konstante, dakle duboko ispod nivoa permanentnosti našeg sveta, 

oblasti koja potpuno izmiče savrenoj naučnoj misli. Ipak, prikazana struktura Realnosti nedvosmisleno nam 

ukazuje na nužnost dobre povezanosti i usklađenosti “viših” i “nižih” entiteta što je ključni uslov energetskog 
balansa na svim nivoima i – kada je reč o čoveku – njegovog dobrog zdravlja. Svaki poremećaj u protoku 

energije dovodi do energetskog disbalansa koji se “zatim”, pre ili kasnije, manifestuje na nekom od 
“materijalnih” nivoa u obliku niza emocionalnih, mentalnih i – konačno, fizičkih simptoma i pojave koje tada 

nazivamo lošim zdravljem, bolešću i slično. Drugim rečima, holistički pristup bilo kom entitetu Realnosti govori 

u prilog drevnih mudrosti - da je za čoveka sve podjednako važno – ne samo čime se i kako hrani, gde živi,…, 
nego i šta misli a posebno - šta oseća … 

Istraživanja vršena u domenu komplementarnih metoda lečenja, u okviru Svetske zdravstvene 
organizacije (WHO) ukazala su na nespornu činjenicu da je putem bioenergetske stimulacije moguće ostvariti 

komunikaciju suptilnih formi našeg bića sa koherentnim spektrom vibracija, informacija i energija tzv. 
Morfogenetskog polja, više inteligencije, dela univerzalne svesti, što dovodi do restruktuiranja potencijala 

energetskih čvorišta tretirane bio strukture i balansiranja svih njenih energetskih nivoa, mentalnih i 

emocionalnih stanja, sve do fizičko-hemijskog nivoa, dovodeći do harmonizacije energetskih tokova unutar 
ćelija i tkiva a time i do zdravlja celokupnog organizma. 

Pored specifičnih rituala, odreĎenih fizičkih vežbi, upotrebe molitve, mantre itd., boljem zdravlju i/ili 
lakšem dostizanju viših stanja svesnosti i ulazak u nivo realnosti izvan običnog čulnog opažanja mogu 



doprineti piramidalni i sakralni objekti, graĎeni u skladu sa principima višedimenzionalne rezonantnosti – 
efekta, po svemu sudeći, dobro poznatog drevnim narodima. 

Primenom principa prostorno-vremenskog «preslikavanja» na sve objekte Jedinstva dobili smo 
materijalno-duhovnu strukturu svih nama poznatih formi egzistencije, što je ilustrovano slikom «Jedinstvo 
materije i duha». 

 
 

Rezultat koji smo dobili zadivljuje logikom uspostavljenih korelacija izmeĎu fizičkog i ne-fizičkog oblika 
egzistencije ISTOG entiteta,i svojom saglasnošću i punoj analogiji sa drevnim verovanjima i ezoterijskim 
spoznajama i učenjima mistika – ljudi koji su ovladali tehnikama meditacije i dostigli najviše nivoe i oblike 
svesnosti. 

Koliko god opisi duhovnih kategorija, odnosno nivoa svesnosti «zvučali» metafizički tj. nenaučno, zaista 
je fascinantna činjenica da su oni potpuno saglasni sa njihovom realnom, materijalnom manifestacijom, delom 
Realnosti koji je čoveku čulno i merno potpuno dostupan. 

Obzirom da je Model Kvantiranih Gustina Energije zasnovan na strogo naučnim parametrima (astrofizika, 
fizika čestica ...) preuzetim iz najnovijih zbornika radova sa najažurnijim podacima, iz dokumenata sa poslednjih 
simpozijuma i sličnih – dobijene zakonitosti važeće u domenu materijalne Realnosti, oblasti makro i 
mikrosvemira, proširene na nematerijalno – duhovnu oblast IV kvadranta, koja još uvek potpuno izmiče 
mogućnostima naučne verfikacije – ipak se mogu smatrati jednako valjanim. 

Teorija ima mnogo i raznih. One mogu – ali i ne moraju biti tačne. Mogu biti delimično i/ili «lokalno» 
prostorno-vremenski važeće, ali – brojke su neumitne. U svakom slučaju, snaga argumenata iskazana 
preklapanjima numeričkih vrednosti i srodnih kategorija, smisaono povezanih u logičke celine, govori u prilog 
moguće istinitosti uspostavljenih korelacija odgovarajućih formi egzistencije. 

Da li su prastare civilizacije namenski gradile objekte koji podržavaju osnovnu vibraciju ljudske duše i 
olakšavale čoveku spoznaju vlastitog bića i više Realnosti – teško je reći. Ipak, imajući u vidu brojčane 
vrednosti parametara koji karakterišu analizirane fenomene i njihovu sasvim jasnu i čvrstu logičku vezu – 
takva mogućnost zaista postoji /3/. 

Obzirom da je Tesla neizmerno voleo Prirodu i uvek dosledno poštovao njene najosnovnije principe, 
njegova su dela, nastala bez velikih naučnih znanja, uprkos neslaganjima sa zvaničnom naukom - ipak 
savršeno funkcionisala. Ovo je ključni razlog koji nam sugeriše da bilo koje Tesline tvrdnje ne bi trebali olako 
odbacivati. Šta više… Činjenica da su Teslini Ne-Hercijanski talasi zasnovani na broju 37 – koji ima značenje 
“Srca Mudrosti”, ukazuje i na korelativnost niza parametara njegovih uredjaja sa fundamentalnim konstantama 
Prirode što bi trebao biti dovoljan motiv za pažljivo preispitivanje svih njegovih nerealizovanih ideja, čak i onih 
najkontroverznijih.  



Teslini talasi su proistekli iz Modela KGE /1/ koji ih je predvideo kao Stabilni objekat reda kvantiranosti 
k=+9, a koji po svojim fizičkim parametrima i osobinama u potpunosti odgovara pojmu „Nehercijanskih talasa“ 
Nikole Tesle. U skladu sa postavkama Modela očekujuća vrednost osnovne (Komptonove) frekvencije Stabilnog 
objekta k=+9, tj. Teslinih talasa, je 14.8 Hz. Njegovoj maksimalnoj (Komptonovoj) čestičnoj energiji odgovara 
frekvencija od 404 Hz, odnosno talasna dužina od 741480 m. Frekvencija od 11.47 Hz je poznata kao ”Teslina 
frekvencija” jer njena vrednost proističe iz gabarita Zemljine kugle koju je – kao što znamo - Tesla koristio kao 
rezonator. 

Korelativnost parametara Teslinih sistema, npr. njegovog čuvenog „Magnifying Transmittera“ iz 
Kolorado Springsa ili „Svetske radio stanice“ - kule Wardenklif, sa parametrima piramidalnih struktura kakva je 
npr. Piramida Sunca u Visokom, Keopsova  piramida i sl., ukazuje na moguću, i vrlo verovatnu istovetnost 
principa na kojima je zasnovan njihov rad. 

Bilo kako bilo - a  po svemu sudeći - znanja prastarih civilizacija višestruko su nadmašivala naše 
spoznaje, a Nikola Tesla je bio jedan od prvih i retkih koji se tim znanjima ozbiljno približio . 

Suština našeg Modela zasnovana je na hipotezi po kojoj Lorentzov koeficijent za odnos brzine svetlosti i 
Maxwellove konstante ima vrednost baš 0.037! Samim tim se značaj i važnost broja 0.037 za svet u kojem 
živimo nikako ne može prenaglasiti, jer je duboko utkan u čitavu njegovu strukturu, od makro preko mikro do 
hiper svemira, čineći tako neku vrstu osnovne matrice Božanske Kreacije. 

Proučavajući čudesnu aritmetiku genetskog koda, još pre desetak godina, kazahstanski naučnik 
Vladimir Ščerbak je otkrio potpuno preciznu aritmetiku koja je bila strogo odreĎena dekadnim brojem 37. 
Jednostavnost kao krajnji domet savršenstva, osnovni je princip funkcionisanja Prirode i iskazan je ovim zaista 
jedinstvenim brojem, koji omogućuje ciklično permutovanje kodona i savršeni balans nukleona odgovarajućih 
aminokiselina. Istraživanja su pokazala da je broj 37 u svojoj formi 037 jedini dekadni broj koji se ravnomerno 
umnožava cikličnim permutovanjem svojih cifara, da ima svoje analogone u drugim brojevnim sistemima, da ima 
mogućnost numeričkog, geometrijskog i aritmetičkog samosličnog umnožavanja, dajući time osnov fraktalnoj 
strukturi Prirode ... 

U suštini, naš model pokazuje da je zadivljujuća kreativnost Prirode zasnovana zapravo na izuzetnoj 
doslednosti u variranju jednog osnovnog motiva, gradeći tako svoju beskrajnu raznovrsnost - koja je ipak 
konačna - jer se dovoljnim brojem iteracija svaki entitet može svsti na svoju početnu formu, odnosno „pra-sliku“ 
sebe samog. 

Kuriozitet, a možda čak i čudo, koje je još pre nekoliko godina pronašao dr. Tidjani Négadi (Oran 
University, Algeria) je da su SVI BROJEVI KOJI KARAKTERIŠU TESLINE TALASE DEKADNI MULTIPLI 
BROJA 37 !!! 

Tražeći specifične, njemu interesantne, podatke na Internetu, dr. T.Negadi, jedan od najrespektabilnijih 
matematičara sveta  naišao je na čekujuće vrednosti modela KGE za Tesline Talase. Analizirajući ove vrednosti 
ustanovio je da su svi ti brojevi - ukoliko se pomnože odredjenim eksponentom broja deset - deljivi sa 37, dakle 
sa brojem koji ima značenje “Srca Mudrosti”. Time je ukazao na duboku strukturnu vezu Teslinih talasa sa 
Prirodom /4/. 

Konkretno: 0,037*1000=37 (=37*1); 14,8*10=148 (=37*4); 11,47*100=1147 (=37*31); 741480 
(=37*20040) ! 

Bolje potvrde od njihove saglasnosti sa Kosmičkim Poretkom nema. Ovo je veoma čvrst dokaz da je 
Tesla zaista sledio najosnovnije principe Prirode. Samim tim, za nas, i postojanje njegovih NeHercijanskih 
talasa je sasvim nesumnjivo. Onima koji u to ipak ne veruju preporučujemo da pažljivo prouče njegove izvorne 
radove i originalne iskaze. 

Sa aspekta Modela KGE, piramidalne strukture, sakralni i drugi objekti specifičnog oblika i gabarita, u 
čiju su strukturu utkane vrednosti osnovnih kosmičkih konstanti poput “Srca mudrosti”, broja Pi, zlatnog preseka 
i sličnih, predstavljaju neku vrstu “višedimenzionalnih rezonatora” i “koncentratora” adekvatnih energetskih 
tokova, odnosno “amplifikatora” odgovarajućih suptilno energetskih vibracija. 

U tom smislu, prema principima Teslinih tehnologija, piramidalne strukture imaju sasvim jasnu funkciju i 
svrhu postojanja. Ilustrovaćemo to konkretnim primerom. 

Prema učinjenoj analizi, u skladu sa postavkama našeg Modela, principi koji moraju biti zadovoljeni kod 
Teslinih rezonatora su sledeći: 
1.Teslini rezonatori imaju dimenzije proporcionalne talasnoj dužini vibracije; 
2. Odnos elemenata oscilatora (rezonatora) je proporcionalan vrednosti Pi/2; 
3. Sve talasne forme Teslinih "Ne-Hercijanskih" tehnologija su dekadni multipli broja 37, tj. "Srca Mudrosti". 
4. U opštem slučaju, sve supstancijalne forme egzistencije imaju sinhrono-simultanog ali prostorno-vremenski 
inverzno-opozitnog - "talasnog" dvojnika. 
 
Parametri koji karakterišu Keopsovu piramidu imaju sledeće vrednosti: 



Duzina osnovice: L = 230 m, 
Visina: H = 146 m, 
Rezonatna frekvencija piramidalne (granitne) strukture = 6.8 Hz 

 
Pogledajmo sada u kojoj meri su zadovoljeni osnovni principi Teslinih rezonatora. 
1.  Talasna dužina = brzina propagacije talasa / frekvencija = 1560 / 6.8 = 229.4 ~ 230 m 

Duzina osnovice Keopsove piramide = 230 m 
2.  Dužina osnovice / Visina = L / H = 230 / 146 = 1.57 

Pi/2 = 3.14/2 = 1.57 
3.  Četvrtina talasne dužine vibracije = maksimum (stojećeg) talasa = 146 / 4 = 36.5 ~ 37 
4.  Rezonatna frekvencija piramidalne (granitne) strukture = 6.8 Hz 

Inverzna vrednost Vibracije 6.84 Hz je 1/6.84 = 0.145 m (dekadni multipl visine piramide)  
Prema KGE: 6.8 Hz -> "preslikava se" u fizički entitet od 21 gram. 
Prema dr.Dankan Mekdugal-u, ljudska duša ima masu od 21 gram. 

 
 Kako vidimo, svi parametri Keopsove piramide u potpunosti zadovoljavaju iste one principe koje je 
poštovao i Nikola Tesla konstruišući svoje aparate. Naravno, imajiući na umu Teslinu duboku vezanost za 
Prirodu ova saglasnost nije ni malo neočekivana. 

Šta više. U prilog tome navodimo i sledeće činjenice. 
Iz brojnih Teslinih izjava poznato je da je on kao rezonator svoje “Svetske radio stanice” koristio planetu 

Zemlju. "Talasna dužina" planete "Zemlje" - Teslinog "Rezonatora”, ima vrednost  741 480 m. Ukoliko tu 
vrednost pomnožimo sa vrednošću tzv. Lorentzovog koeficijenta za odnos brzine svetlosti i Maxwelove 
konstante, dobijemo vrednost: 27 434, što je veoma blisko broju 28 000 ! 

Više je nego interesantna činjenica da je radna frekvencija oscilatora Tesline kule Wardenklif imala 
vrednost 28 kiloherca a još je neobičnije što je baš ta frekvencija detektovana na Piramidi Sunca u Visokom i na 
Rtnju ! 

Naravno, postoji mogućnost da se radi o slučajnostima ali je u tako nešto ipak teško poverovati. 
Posebno zbog toga što postoji još niz činjenica kojima se može argumentovati saglasnost niza parametara i 
srodnost principa delovanja piramidalnih objekata i Teslinih tehnologija, o čemu smo već pisali u tekstu /5/. 

Dakle, umesto reči “slučajno” - meni se mnogo pogodnijom čini reč - “snhronicitet”, odnosno prostorno-
vremenska podudarnost što fenomenologiju stohastičkog tipa transformiše u smisleno organizovane strukture 
čija je funkcija planirana i strogo namenska. 

Drugim rečima, po našem mišljenju, piramidalne strukture, sakralni i drugi objekti specifičnog oblika i 
gabarita, iskazuju svojstvo pune koherentnosti sa bio strukturama uopšte, posebno sa vibracijama ljudske duše i 
mentalnim stanjima čoveka u dubokoj opuštenosti, meditativnom stanju uma veoma pogodnom za introspekciju 
vlastitog bića i samopromišljanje Uma duboko u domenu nesvesnog. Ono što je ipak za nas, kao obične ljude, 
najvažnije je sposobnost tih struktura da i bez nažeg aktivnog učešća pa ni znanja – povoljno deluju na naš 
organizam harmonizujući njegovu bioelektromagnetnu matricu, a što je osnovni preduslov dobrog zdravlja - i 
tela i duha. 

Ukratko - "Drevni" su znali mnooogo vise od nas.... 
 
-------------------------------------- 

1.  Model Kvantiranih Gustina Energije, http://users.beotel.net/~gmarjanovic/skrverpr.pdf 
2.  Korelativnost prostornih i vremenskih bića, http://kpv.rs/?p=3095 
3.  Jedinstvo materije i duha, http://kpv.rs/?p=3139 
4.  Teslini Ne-Hercijanski talasi i "Srce Mudrosti"!, http://kpv.rs/?p=1487  
5.  Analogija Teslinih merenja, očekujućih vrednosti po modelu KGE i rezultata merenja na Visočici, 
http://kpv.rs/?p=2563 
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